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VOM QUADRAT ZUM GLEICHSEITIGEN DREIECK
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Angenommen du besitzt einen Karton in Form eines Quadrates mit 

exakten Seiten.

Kannst du auf einem Blatt Papier ein gleichseitiges Dreieck konstruieren,

in dem du nur einen Bleistift und dieses Quadrat als Lineal benutzt und keine weiteren Hilfsmittel benutzt?

Das Dreieck links unten dient nur zur Illustration. Die richtige Größe bleibt dir überlassen.
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VOM QUADRAT ZUM GLEICHSEITIGEN DREIECK  Lösung
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SPINNENRITT
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Eine quaderförmige Schachtel ist 30 Einheiten lang, 12 Einheiten breit 

und 12 Einheiten hoch. Eine Spinne sitzt im Punkt A und will zum Punkt B. Der Punkt A befindet sich genau in der Mitte der beiden Seiten und ist von oben 1 Einheit entfernt. Der Punkt B befindet sich ebenfalls in der Mitte

und ist von unten 1 Einheit entfernt. 

Welches ist der kürzeste Weg für die Spinne, um von A nach B zu gelangen? 

Während ihrer „Reise“ von A nach B kann die Spinne jede Seitenwand und jede Kante benützen.

Ein kleiner Tipp: Die kürzeste Entfernung zwischen A und B ist kleiner als 42 Einheiten!
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SPINNENRITT                Lösung
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STRAHLEN DURCH DIE QUADRATE                Lösung
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Zeige mit rein elementargeometrischen Überlegungen

dass der Winkel bei C die Summe der Winkel bei A und 

bei B ist 
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STRAHLEN DURCH DIE QUADRATE                Lösung
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WÜRFELWINKEL                
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Wie groß ist der Winkel zwischen den beiden roten Streckken?
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WÜRFELWINKEL                Lösung
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SECHS  WÜRFEL                
[image: image35.emf]

Sechs Würfel sollen so auf dem Tisch angeordnet werden, 

dass jeder Würfel die restlichen fünf Würfel mindestens 

teilweise berührt. Berührung nur an Ecken bzw. Kanten gilt nicht.
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SECHS WÜRFEL                Lösung
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PUZZLETEILE                
[image: image37.png]



Platziere alle neun Teile in dem vorgegebenen Raster.
Die Teile dürfen gedreht werden, sie dürfen einender aber nicht überlappen.
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PUZZLETEILE                Lösung
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PUZZLETEILE                Ausschneidebogen
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OSTEREIER                
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Zerlege jede der vier Formen (3 Kreise und ein Ring) in möglichst wenige Teile, aus denen dann die vier Ostereier gelegt werden können.
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OSTEREIER                Lösung
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OSTEREIER                Ausschneidebogen
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EINFACH HERZLICH                
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Welche Fläche ist größer – A oder B?
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DAS OSTEREI  VON  COLUMBUS                
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Ist die gelbe oder die blaue Fläche größer?
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HERZERLPAARE                
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Die fünf Rechtecke sollen so im Rechteck angeordnet werden, 

dass jeweils zwei Herzen benachbart sind
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HERZERLPAARE                Lösung
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